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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 17ο  
 
 

Στην Πάτρα σήμερα στις 25 Αυγούστου  2011, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 

17.00΄μ.μ. στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή 

Δυμαίων 50)  προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής 

Ελλάδας , ύστερα από την υπ’ αριθ. 132540/463/19-8-2011 γραπτή  πρόσκληση 

του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. 

Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 

(άρθρ.167 παρ. 2). 

          Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, 

τα παρακάτω μέλη : 

 

1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος ,  2) Μπουχάγιερ Αριστείδης, 

Αντιπρόεδρος , 3) Παπακωνσταντίνου Κων/νος– Γραμματέας,  

4)Αγγελόπουλος Γεώργιος, 5) Αθανασόπουλος Γεώργιος, 

6)Αχιλλεόπουλος Πέτρος,  7)Αυγέρης Σάββας,  8) Γεωργιόπουλος 

Γεώργιος, 9)Δεσύλλας Δημήτριος, 10)Δουγένης Δημήτριος, 

11)Ζαχαροπούλου- Στούμπου Αδαμαντία, 12)Καραθανασόπουλος 

Νικόλαος, 13)Κελεπούρης Ανδρέας, 14)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη 

Νικολέττα, 15)Κωνσταντοπούλου Αναστασία ,16) Μαρίνος Ανδρέας, 



17)Μητρόπουλος Ανδρέας, 18)Μιχαλόπουλος Νικόλαος, 19)Μπαλκάμος 

Ευγένιος, 20) Ντάτσικα Γεωργία, 21)Παπαναστασίου Γεώργιος,  

22)Πετρόπουλος Χρήστος, 23)Πλατανιάς Παναγιώτης, 24)Πυλαρινός 

Νικόλαος, 25)Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 26)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 

27)Σολτάτος Γεώργιος, 28)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 29)Σταρακά 

Χριστίνα, 30) Σταυρόπουλος Χρήστος, 31)Στούπας Παναγιώτης, 

32)Τσάνης Νικόλαος , 33)Υφαντής Νικόλαος, 34)Φαρμάκης Νεκτάριος, 

35)Φεσσιάν Γεράσιμος, 36)Φωτόπουλος Τρύφων, 37)Χατζηλάμπρου 

Βασίλειος, 38)Χριστογιάννης Γεώργιος και 39)  Χριστοδουλόπουλος 

Χρήστος.   

   Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του 

Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Βάλαρης Δημήτριος, Γαρουφαλής Νικόλαος, 

Καρανίκας Κωνσταντίνος,  Καραπάνος Γεώργιος, Κάτρης Γεώργιος,  

Μαυρόγιαννης Διονύσιος, Μπουγάς Κωνσταντίνος ,Παππάς Γεώργιος, 

Πετρόπουλος Αθανάσιος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, Σκαρτσιάρης Ανδρέας 

και Τσόγκας Γεώργιος. 

                Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας 

κ. Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών 

Ενοτήτων Αιτ/νίας κ. Βασίλειος Αντωνόπουλος , Αχαΐας  κ.Γρηγόρης  

Αλεξόπουλος  και  Ηλείας κ. Χαράλαμπος Καφύρας , υπηρεσιακοί παράγοντες, 

πολίτες και δημοσιογράφοι. 

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.  

    Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο  Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης.      

 

 

 

 

 



 
Αριθ.Αποφ. 222/2011 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 1ο  θέμα ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο : «Αποδοχή διαδικασιών και υπογραφή  σύμβασης του 

έργου με τίτλο : «Ολοκλήρωση λιμενικών έργων και κατασκευή βασικών 

έργων επιδομής Νέου Λιμένα Αιγίου» και εξουσιοδότηση του 

Περιφερειάρχη για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης», δίνοντας  το λόγο 

στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγ. Αλεξόπουλο,  

που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην υπ. αριθ. 

133061/661/19-8-2011  γραπτή εισήγησή του,   ως εξής: 

 «Με την υπογραφή της σύμβασης του έργου: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

ΕΠΙΔΟΜΗΣ ΝΕΟΥ ΛΙΜΕΝΑ ΑΙΓΙΟΥ» το οποίο δημοπρατήθηκε την 

14/12/2010 και προσωρινός μειοδότης ανακηρύχθηκε η εργοληπτική επιχείρηση 

«ΗΛΙΟΧΩΡΑ Α.Ε.» με μέση τεκμαρτή έκπτωση 36,66%, προβλέπεται η 

ολοκλήρωση των Λιμενικών Έργων του νέου Λιμένα Αιγίου καθώς και η 

κατασκευή των απαιτουμένων για τη λειτουργία του λιμένα βασικών έργων 

επιδομής Α’ Φάσης, μετά την αναστολή των εργασιών (διάλυση) της 1ης 

εργολαβίας : ‘’ΛΙΜΕΝΑΣ ΑΙΓΙΟΥ’’ και την ολοκλήρωση της 2ης : 

‘’ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΝΕΟΥ ΛΙΜΕΝΑ ΑΙΓΙΟΥ’’. Σκοπός του 

έργου είναι η αποσυμφόρηση του λιμένα Πατρών με σύγχρονη ανάπτυξη της 

πόλης του Αιγίου. 

 

Το έργο μέχρι 30/06/2011 υλοποιείτο με προϊσταμένη αρχή τη Δ/νση Δημοσίων 

Εργων και επιβλέπουσα υπηρεσία τη ΔΕΚΕ, οι οποίες από 01/07/2011 

καταργήθηκαν και οι αρμοδιότητες μεταφέρθηκαν στην Δ/νση Τεχνικών Εργων 

της Περιφέρειας, σύμφωνα και με το υπ’ αριθμ. 28928/ΕΥΘΥ 1460/01.07.2011 

έγγραφο της Ειδικής Γραμματείας ΕΣΠΑ του Υπουργείου Οικονομίας.  



Βάση του πλήρους ιστορικού του έργου από την ωρίμανσή του έως σήμερα και 

επειδή: 

α) έχουν πραγματοποιηθεί όλες οι απαιτούμενες κατά νόμο ενέργειες από τις 

εμπλεκόμενες Υπηρεσίες πριν την υπογραφή της σύμβασης και προκύπτει 

ότι δεν κωλύεται η υπογραφή της σύμβασης και έχουν τηρηθεί όλοι οι όροι 

και οι προϋποθέσεις για τη νομιμότητα της. 

β) έχει παρέλθει η δεκαπενθήμερη προθεσμία από την ημερομηνία 

κοινοποίησης (17.06.2011) της τελικής πράξης του Ε’ Κλιμακίου Ε.Σ., 

χωρίς να ασκηθεί αίτηση ανάκλησης, σύμφωνα με το άρθρο 2 του Ν. 

3060/2002, ενώπιον του VI Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου 

προτείνουμε την εισαγωγή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο για: 

1) να γίνει αποδεκτή όλη η διαδικασία που ακολουθήθηκε μέχρι σήμερα από 

τις εμπλεκόμενες Υπηρεσίες δεδομένου ότι έχουν πραγματοποιηθεί όλες οι 

απαιτούμενες κατά το νόμο ενέργειες πριν την υπογραφή της σύμβασης 

του έργου και 

2) την εξουσιοδότηση και του κ. Περιφερειάρχη να υπογράψει τη σύμβαση 

του έργου του θέματος αφού έχουν τηρηθεί όλοι οι όροι και οι 

προϋποθέσεις για τη νομιμότητά της και ήδη έχει παρέλθει η 

δεκαπενθήμερη προθεσμία από την ημερομηνία κοινοποίησης της τελικής 

πράξης του Ε’ Κλιμακίου Ε.Σ. χωρίς να ασκηθεί αίτηση ανάκλησης 

σύμφωνα με το άρθρο 2 του Ν. 3060/2002 ενώπιον του VI Τμήματος του 

Ελεγκτικού Συνεδρίου». 

 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο,  και τους 

λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν 

διαλογικής συζήτησης 

 

                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  κατά πλειοψηφία 

 



 

 

Αποδέχεται  τη διαδικασία που ακολουθήθηκε μέχρι σήμερα από τις 

εμπλεκόμενες Υπηρεσίες, για το έργο με τίτλο : «Ολοκλήρωση λιμενικών 

έργων και κατασκευή βασικών έργων επιδομής Νέου Λιμένα Αιγίου» και  

Εξουσιοδοτεί τον  Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας να υπογράψει τη 

σύμβαση του ανωτέρω έργου. 

 

Κατά της απόφασης αυτής ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης  

«Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ.κ. Καραθανασόπουλος Νικόλαος και 

Σολτάτος Γεώργιος και ο Επικεφαλής της παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση-

Αντικαπιταλιστική Κίνηση Δυτικής Ελλάδας» κ. Δεσύλλας Δημήτριος. 

Λευκό ψήφισε ο Επικεφαλής της Παράταξης «Αντίσταση Πολιτών Δυτικής 

Ελλάδας» κ. Χατζηλάμπρου Βασίλειος. 

Ενώ ο Επικεφαλής της Παράταξης «Οικολογική Δυτική Ελλάδα» 

κ.Παπακωνσταντίνου Κων/νος ψήφισε κατά δήλωσή του, μόνο την 

εξουσιοδότηση στον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

 
Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, 

υπογράφεται ως ακολούθως : 

 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                       Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

       ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ                 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   

 

                                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
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